

Egy budapesti pékmester leszúrta a fiát

A mezőcsáti választás vég-eredménye:

Eckhardt 2082
Purgly 1986

MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1932 AUGUSZTUS HÓ 29
VIII.EVF. 36. SZAM • TELEFON: 283-62

Látogatás Przemysl várának romjainál

Megpeticionálja a kormánypart a mezőcsáti választást

A mezőcsáti választókerületben vasárnap megtörtént a döntés. Purgly Emil földművelésügyi miniszter Eckhardt Tibortól vereséget szenvedett. Ez volt annak a közel egy hónap óta folyó választási kampánynak az eredménye, amelyre még alig volt példa az utóbbi idők választási krónikájában. Az ellenzék teljesen megszállva tartotta a választókerület hét községét nagyszámú korteshaddal. A kormányparti jelölt támogatására felvonult képviselők és felsőházi tagok pedig a földművelésügyi miniszter rendelkezésére tartózkodtak minden illetéktelen beavatkozástól és csak szemléltői voltak a harcnak. Különösen szombat, de legfőképpen vasárnap működött az ellenzék teljes erővel és mint a jelek bizonyítják, sikerrel. A kormányparti képviselők és a hatósági közegek jegyzőkönyvekkel és más bizonyítékokkal azt a megállapítást igyekeznek alátámasztani, hogy az ellenzék megengedett eszközzel élt. A Purgly-pártnak, szerintük, már annyi ilyen adata van a birtokában, hogy

még a választás folyamán megállapították a petíció lehetőségeit és ezért mikor ezeknek az adatoknak a birtokába jutottak, már nem törekedtek a választás lefolyását irányítani, hanem legfőképpen Mezőcsát és Emőd községekben előlítottak a további agitációtól és csak éberrel vigyáztak a még időközben felmerülő visszaélésekre.

Délután félöt órákor maradt abban a kormánypart agitációja. Ekkor már nagyon nyilvánvalóvá lett a Független Kisgazda Párt vezetőinek taktikája és erre adták ki a jelszót, hogy

nem kell a választók megnyerésére törekedni, mert az eddigi bizonyítékok teljesen elegendők a választás megsemmisítésére, illetve megpeticionálására.

A választókerületben pontosan reggel nyolc-ór indult meg a szavazás. Aroktón, Emődön, Igricin, Mezőcsát, Tiszakeszin, Tiszabábolnán és Tiszadorogmán a legnagyobb rendben és csendben nagy tömegekben járultak a szavazók az urnák elé. A rendre a nagy számban kivezényelt csendőrség vigyázott és összetűzésre egész nap folyamán nem került sor.

Reggel kilenc órákor

adták ki az első hivatalos jelentést, amikor a szavazatok állása a következő volt:

Purgly Emil 418 szavazat,
Eckhardt Tibor 280 szavazat.

Az első turnusokban Purgly vezetett. Többsége 230 főnyi volt. Ez a többség féltizenegykor még 284 főre emelkedett, amikor is a szavazatok állása a következő volt:

Purgly Emil 754,
Eckhardt Tibor 570.

Délután félöt órákor

adták ki a harmadik hivatalos jelentést. Ekkor a szavazatok így oszlottak meg:

Purgly Emil 1961,
Eckhardt Tibor 2059.

Este félhétkor,

amidőn még Mezőcsát és Emőd községekben is folyt a szavazás. A leadott szavazatok a következőképpen oszlottak meg:

Purgly Emil 1982,
Eckhardt Tibor 2080.

A hivatalos álláspont

A késő esti órákban a kormányhoz közelálló helyről a választásra vonatkozólag a következő információt kaptuk:

— A kormányhoz közelálló politikai körökben ennek az időszaki választásnak kimenetelét olyanak tekintik, mint amely bizonyossága annak — amire már az agitációs időben rá kellett mutatni a sajtó nyilvánosságát előtt is —, hogy míg egyfelől a hatóságok a legnagyobb komolysággal őrködnek a választások törvényes lefolytatására, a rend és nyugalom törvényes feltételeinek betartására felett — ami tudniillik az egyetlen biztosítéka a választói akarat szabad megnyilvánulásának, —, addig másfelől az ellenzék olyan féltelen hangulatot keltett és olyan demagógiával dogozott, amittől sokan előre látták, hogy a választók egy része meg fog inogni és a jelszavas politika eszköze lesz.

Ismételten terrorisztikus cselekményekről érkezett hozzánk jelentés, amely híven tükrözötte vissza, hogy minő — minden mértéket túlhaladó — izgatás dúlt a választók befolyásolására s amely már ott kezdődött,

amikor a kerület volt országgyűlési képviselője még a ravatalon feküdt.

Ettől a perctől lehet számítani azt a példátlan agitációt, amely házról-házra járva, mindenkit külön-külön ígérekkel, rábeszéléssel és megfélemlítéssel igyekezett az ellenzéki jelölt táborába átterelni. Ebből az esetből azon-

A választások hivatalos végeredménye a következő:

Purgly Emil 1986,
Eckhardt Tibor 2082.

Eckhardt többsége ezek szerint 96 főnyi volt. A választóknak 95 százaléka szavazott le. Az eredményét holnap hirdetik ki hivatalosan, amikor is átadják Eckhardt Tibornak a mandátumot.

A SZAVAZATOK KÖZSÉGENKÉNT A KÖVETKEZŐKÉPPEN OSZLOTTAK MEG:

Aroktó: Eckhardt 151, Purgly 176. Tiszadorogma: Eckhardt 26, Purgly 191. Tiszabábolna: Eckhardt 50, Purgly 102. Tiszakeszi: Eckhardt 261, Purgly 304. Igrici: Eckhardt 268, Purgly 82. Emőd: Eckhardt 402, Purgly 372. Mezőcsát: Eckhardt 924, Purgly 759.

ban egyetlenegy momentum magaslik ki, még pedig az, hogy

a hatóságokkal szemben az annyiszor han-

goztatott vádak mennyire alaptalanok, mennyire üresek és légből kapottak voltak, holott a legmesszebbmenőleg biztosították most is, mint mindenkor a szavazati számarány szabad kialakulását.

Hogy a választási eredmény erkölcsi értékben mennyit ér, azt el fogja dönteni a történetek tüzetes megvizsgálása és a sérelmek felülbírálása. A kormányparti jelölt választóit túlfűtött és sokszor izléstelen befolyással igyekeztek hűségükben megtántorítani és ez idézte elő, hogy az ellenzéknek sikerült pár főnyi többséget kioroszakolni.

Ebben az illetékes helyről eredő jelentésben is utalás van arra a tényre, amely tudósításunkból kiviláglik és amelynek következménye a választás megpeticionálása lesz.

Eckhardt Tibor megválasztása révén mandátumhoz jut Miskolcon Milotay István, a Magyarország felelős szerkesztője, aki a Független Kisgazda Párt listáján Eckhardt mögött második helyen szerepelt s így a sajtónak újabb hivatott képviselője lesz a parlamentben.

Papen nem módosítja a német alkotmányt

A kancellár nagy beszéde a gazdasági programjáról

Berlinből jelentik: Papen birodalmi kancellár vasárnap mondotta el Münsterben a nyugatnémetországi paraszategyesület nagygyűlésén rég várt nagy beszédét. Azzal kezdte, hogy

a német állam új építményeinek alapját akarja megvetni.

E végből a keresztény iránynak a családban és iskolában való ápolását tűzi ki első feladatúl.

Az ohlalt és a bentheni ítéletek ellen nem enged meg tiltakozást.

A nemzeti szocialista párt vezérének felhívása ebben az ügyben ugyanakkor, mikor az állam vezetését akarja megszerezni, rosszul hangzik.

A gazdasági kérdésekről szólva azt mondotta, hogy a kormány a mezőgazdaságot támogatni fogja.

A behozatal mérsékelt szabályozását szükségesnek tartja.

Nem engedi a német márkát devalorizálni és

elutasít azonban minden beavatkozást a magángazdaságba. A lausannei eredmény eredményt és új életet ébreszt benne.

A kormány elhatározott szándéka kísérletet tenni új munkaerők alkalmazásával és a munkanélküliek számának csökkentésével. Ehhez mintegy kétmilliárd márka értékű betét kell, mely szükségmunkákra és munkaszerzésre fordítandó. Nem kényszerkölcsonnel kívánja ezt végrehajtani, hanem adószámítási utalványokat adnak ki azoknak, akik egy évre előre megfizetik forgalmi- és más adójukat. Így ezerötszáz millió márka lesz bevehető. A vállalatoknak kétszázmillió márka értékben adóbeszámítási utalványokat bocsát rendelkezésre, még pedig minden új alkalmazott után évenként négyszáz márka értékű utalványt.

Ez egy és háromnegyed millió dolgozó munkást jelent. A hőmérsékletnek azonban helye lesz.

